

Páris, 1938. április 9.

Méltóságos Uram!

Munkám most már fokozottabb ütemben halad, mint január-februárban, amikor Duguit olvasása és megemésztése meglehetősen sok időt igényelt. Azért azt az időt sem sajnálom, mert sikerült némi tájékozódásra szert tennem a közjog és közigazgatási jog elméleti kérdéseiben is, amelyekkel ezelőtt egyáltalán nem foglalkoztam. Az utolsó 5-6 héten az egyetemi könyvtárban dolgoztam, és pedig igyekeztem a témához szükséges döntvényanyagot összegyűjteni. Ez az anyag egyrészt a service public fogalmi meghatározását teszi számomra lehetővé, másrészt, - ami talán fontosabb, - jártasságot és otthonosságot adott a bírósági döntvénygyűjtemények kezelésében. Húsvét után viszont az établissement publicok szervezetét fogom elsősorban a

törvény- és rendeletszövegek alapján tanulmányozni, amire körülbelül két-három heti időt szánok. Ezzel párhuzamosan, a könyvtári órákon kívüli időben, igyekszem minél többet olvasni az elméleti munkákból, ismertebb kézikönyvekből is. Eddig Jèze: Contrats administratifs-jének és Principes généraux-jának egy részét elvégeztem, husvéti szünetre pedig megvettem Hauriou Közigazgatási jogának most megjelent kiadását. Elolvastam néhány gyakrabban emlegetett és engem érdeklő cikket a Revue du droit public-ből is /Jézettől, Bonnardtól stb./.

Tanulmányi időm végére szintén készítettem egy tervet, amihez szeretném Professzor Ur engedélyét elnyerni. Az a szándékom ugyanis, hogy május első felében elhagyom Párist és vidékre megyek, amit több szempontból hasznosnak érzek. Egyrészt nyelvgyakorlat szempontjából kívánnék egy családi pensióban elhelyezkedni, ami vidéken sokkal olcsóbb, másrészt pedig ott szeretném a service publicról szóló tanulmányomat megfogal-

mazni és kidolgozni. Azt hiszem, ezt sokkal jobban tudnám vidéken végezni, mint itt, ahol nincs annyi látni és tennivaló. Amellett ez a megoldás kényszerít arra, hogy idejében abba hagyjam az anyaggyűjtést és áttérjek a feldolgozásra. Ugy gondoltam, hogy Grenoble környékére utaznék / amit már ismerek/, ahol szükség esetén a könyvtárban még mindig megtalálhatnám, amire esetleg szükségem lesz.

Professzor Ur megbízása értelmében gondolkoztam azon, hogy milyen könyvek beszerzése volna kívánatos az Intézet számára. Igazán elsőrendű és érdekes munkának találom Jèze Principes généraux-jának újabb kiadását /1930-36/, 4 kötetben és a Contrats administratifs-et / 3 kötet/; sajnos az elsőnek 1. és 3. kötete és a másodiknak az első kötete már sehol sem szerezhető be. Más általános jellegű, érdekes kézikönyv az utóbbi időben nem jelent meg. Viszont esetleg hasznos lenne néhány jól megírt tankönyvet beszerezni / á 35.-frs/, így Barthelémy két précis-jét /Droit public és consti-

tutionnel/, Trotabas: Législation financière, Roland
vagy Waline, vagy mindkettő Droit administratif-jét.
Használható kis enciklopédia a kétkötetes Dalloz:Dic-
tionnaire pratique de droit /375.-frs/. Ami az egyes
részletkérdéseket illeti, beszereztem a nagyobb kia-
dók katalógusait s ezekben megjelöltem azokat a köny-
veket, amelyek az intézeti munka körébe vágnak s a
katalógusokat egyidejűleg megküldtem. Az engem érdek-
lő kisebb munkákat a magam számára beszereztem.

Husvétii szünetre ma este egy hétre Bretagne-ba
utazom; husvét vasárnapján érek vissza.

Professzor Urnak kellemes vakációt, boldog hus-
vétii ünnepeket kívánok és nagy hálával köszönöm mind-
azt a szépet és hasznosat, amit ebben az évben Pro-
fesszor Ur jóvoltából élvezhettem

mély tisztelettel

hálás tanítványa

Valló József